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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 26 maart 2024

29 2024_GR_00051 Huishoudelijk reglement sport  -  Aanpassing 
huishoudelijk reglement sport  - Goedkeuring

Aanwezig:
Romain Hamers, Voorzitter; Raf Terwingen, burgemeester; Herbert Coox, schepen; Tanja Imbornone, 
schepen; Ronny Westhovens, schepen; Marleen Kortleven, schepen; Inge Opsteijn, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Mustafa Uzun, schepen; Muhammet Alakus; Rik Aussems; Nicole Claesen; Kim 
Claessens; Gerard Colson; Alice Deckers; Daan Deckers; Eren Dokmeci; Freddy Dolmans; Ingrid 
Gutschoven; Eef Hermans; Serdar Karali; Zehra Kolkiran; Jos Lambrichts; Elvire Martens; Mike 
Maussen; Mario Quagliara; Mieke Ramaekers; Bernd Smeets; Erik Ver Berne; Alex Vossen; Johan 
Wolk; Sabine Bervaes, algemeen directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
Alyssa Gallo; Stefan Thorez

Argumentatie
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22 december 2017 en latere wijzigingen; 

Gelet op het Bestuursdecreet d.d. 7 december 2018 en latere wijzigingen;

Gelet op de wet d.d. 29.07.1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het huishoudelijk reglement sporthallen, goedgekeurd door de gemeenteraad d.d. 
14.04.2015;

Overwegende dat dit reglement te uitgebreid was en te oubollig geformuleerd en daardoor te weinig 
leesbaar voor de gebruikers;

Overwegende dat het lokaal bestuur ook instaat voor de uitbating van meerdere sportaccommodaties 
dan enkel de sporthallen, met name de kunstgrasvelden, zwembad Prinsenpark, sporthallen De 
Kommel, Schietskuil, De Helix, de turnzaal van de gemeentelijke basisschool en de atletiekpiste;

Overwegende dat de werkwijze rond reservatie en annulering intussen geactualiseerd werd;

Overwegende dat clubs reservaties geregeld vergeten te annuleren als ze niet kunnen aanwezig zijn, 
waardoor personeel nodeloos aanwezig is of andere gebruikers de sporthal niet kunnen reserveren;
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord met het huishoudelijk regelement gemeentelijke sportinfrastructuur 
zoals toegevoegd in bijlage. 
Het reglement gaat in op 1 februari 2024.

Bijlagen
1. Huishoudelijk reglement gemeentelijke sportinfrastructuur 2024.pdf

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 



Huishoudelijk reglement gemeentelijke sportinfrastructuur 
___________________________________________     

 

Artikel 1 

 
Dit reglement is van toepassing op de volgende gemeentelijke sportinfrastructuur: sporthallen De 
Kommel, Schietskuil, De Helix, GBS Boorsem en kunstgrasvelden Schietskuil en Mottekamp. 
 
De verhuurder is het lokaal bestuur van Maasmechelen en de gemeentelijke sportdienst treedt op als 
haar vertegenwoordiger. 
 
Het college van burgemeester en schepenen heeft te allen tijde het recht om personen die zich 
onbetamelijk of onzedig gedragen of die het reglement niet naleven te sanctioneren.  
 

Artikel 2 

  
De verhuurder kan niet aansprakelijk gesteld worden voor gebeurlijke ongevallen of diefstallen 
binnen de accommodaties en bijhorende terreinen. 
 

Artikel 3 

 
Alle aanvragen voor het sportieve gebruik van de sportinfrastructuur dienen digitaal te verlopen via 
het loket op de website van de gemeente Maasmechelen of via sportreservaties@maasmechelen.be. 
Enkel de gemeentelijke sportdienst staat in voor het opstellen van de bezettingsroosters.  
 
 

Artikel 4 

 
De accommodaties (met uitzondering van sportcomplex De Helix en de sportzaal van de 
gemeentelijke basisschool te Boorsem) zijn elke dag toegankelijk op werkdagen en zaterdag van  
08:30u tot 23:00u.  
Op zondag wordt het laatste gebruiksuur vastgesteld op 19:00u. 
 
Het sportcomplex de Helix en de sportzaal van de gemeentelijke basisschool te Boorsem zijn 
toegankelijk op: 

- maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag van 16:30u tot 23:00u 
- woensdag van 13:00u tot 23:00u 
- zaterdag en schoolvrije dagen van 08:30u tot 23:00u 
- op zondag wordt het laatste gebruiksuur vastgesteld op 19:00u. 

 
Sluitingsperiode : 

• De dag voorafgaand aan de vaste sluitingsdagen van Kerstmis en Nieuwjaar is de 
sluitingstijd 12:00u 

• Op wettelijke feestdagen zijn alle sportaccommodaties gesloten 

• Tijdens de zomervakantie minstens de maand juli 
 

Artikel 5 

 
Het gebruik van de accommodaties is onderhevig aan tarieven bepaald door het retributiereglement 
goedgekeurd door de gemeenteraad. 
Voor alle gebruikers zal er maandelijks gefactureerd worden, de facturatie loopt per post of digitaal. 
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Artikel 6 

 
De huurder heeft het recht tot : 

 
- Het gebruik maken van de kleedkamers tijdens de toegestane periode. Dit is 20 minuten voor 

de aanvang en 30 minuten na beëindiging van de gehuurde periode. 
- Het beschikken over de sportvloer 5 minuten voor aanvang van de gebruikstijd. Hij dient 

evenwel de zaal 5 minuten voor het einde ervan te verlaten. De huurder heeft geen enkel 
recht om aanspraak te maken op enige verlenging om gelijk welke reden, evenwel kan de 
zaalwachter toelating verlenen om een lopende competitiewedstrijd uit te spelen. 

 

Artikel 7 

 
1.De huurder is verplicht : 
 

a. Alle gebruikte materialen op te bergen op de daarvoor voorziene materiaalwagens en deze 
te plaatsen op de voorziene plaats in de materiaalruimte. Dit dient te gebeuren voor het 
einde van de gehuurde periode. 

b. Ervoor te zorgen dat de jeugdploegen (-18 jaar) de zaal pas betreden bij aanwezigheid van de 
trainer of een clubverantwoordelijke van +18 jaar. 

c. Opgemerkte schade aan materialen of accommodatie vóór aanvang van zijn huurperiode te 
melden bij de zaalwachter. 

d. De schade aangericht tijdens zijn huurperiode, aan de door hem gebruikte materialen of aan 
het gebouw te vergoeden. Hij is verantwoordelijk voor iedere schade die door zijn leden of 
door de op bezoek zijnde vereniging of toeschouwers wordt veroorzaakt. 

e. Annuleringen te bevestigen per mail aan de sportdienst 
(sportreservaties@maasmechelen.be): 

a. Gedurende weekdagen: voor het gebruik  
b. Tijdens het weekend: ten laatste vrijdag om 12:00u 

indien er geen annulering werd verzonden, worden de uren toch aangerekend met 
een toeslag van 100% per uur. --> de toeslag betekent dat het bedrag bovenop het 
normale bedrag komt 

2.Het is verboden : 
 

a. Zich te ontkleden of om te kleden buiten de daartoe voorziene kleedkamers 
b. Op de sportvloer, in de kleedkamers, douches en aanpalende gangen te roken, te eten,  

kauwgum te nuttigen of dranken te gebruiken die zich in glazen houders bevinden. 
c. Gebruik van hars is totaal verboden 
d. Handelsactiviteiten te organiseren, publiciteit te voeren zonder het akkoord van de 

verhuurder 
e. De gehuurde accommodaties onder te verhuren, noch aan anderen in gebruik gegeven 

worden. 
 

Artikel 8 

 
De huurders dienen zich steeds te schikken naar de richtlijnen gegeven door de zaalwachter. Niet 
naleven van deze richtlijnen, verbaal en/of fysiek geweld kunnen aanleiding geven tot sancties. 
Indien er twijfel bestaat over de gegeven richtlijnen kan hierover steeds een gesprek worden 
aangevraagd bij de sportdienst.  
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Artikel 9 

 
Bij bijzondere wedstrijden, tornooien of evenementen (vb. verkiezingen) kan de verhuurder reeds 
toegestane reservaties intrekken. Deze uren worden uiteraard niet gefactureerd. 
 
Het lokale bestuur kan te allen tijde de accommodaties sluiten om reden van openbaar nut, 
veiligheid, hygiëne, of in gevallen van overmacht, zonder dat hiervoor de gebruikers een 
schadevergoeding kunnen opeisen. 
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algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Romain Hamers

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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